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Súhrnná analýza krajiny

V júni 2019 boli s Európanmi uskutočnené rozhovory o ich postojoch k rozvojovej pomoci. Tento prehľad
predstavuje hlavné zistenia od respondentov na Slovensku.

Respondenti na Slovensku majú v porovnaní s priemerom menšiu tendenciu súhlasiť s tým, že pomáhať
ľuďom v rozvojových krajinách je dôležité (74%, priemer EÚ 86%). Tento výsledok predstavuje pokles o
desať percentuálnych bodov, čo spolu s poklesom v Česku znamená najväčší pokles zaznamenaný v
nejakom členskom štáte.

Len o niečo viac ako šesť z desiatich respondentov (62%) tvrdí, že boj proti chudobe v rozvojových
krajinách by mal byť jednou z priorít EÚ, zatiaľ čo 43% (+4 percentuálne body) to tvrdí o svojej národnej
vláde. Sedem z desiatich respondentov na Slovensku si myslí, že súkromné spoločnosti by mali mať
dôležitú úlohu v trvalo udržateľnom rozvoji rozvojových krajín.

Len o niečo viac ako sedem z desiatich (71%) respondentov na Slovensku súhlasí s tým, že boj proti
chudobe v rozvojových krajinách je tiež vo vlastnom záujme EÚ. Dve tretiny súhlasia, že poskytovanie
finančnej pomoci rozvojovým krajinám prispieva k väčšiemu mieru a rovnosti vo svete, čo predstavuje
nárast o šesť bodov od roku 2018. Takmer toľko isto (65%) ich súhlasí s tým, že táto pomoc je účinný
spôsob, ako posilňovať vplyv EÚ vo svete.

Menej ako dve tretiny respondentov na Slovensku tvrdí, že poskytovanie finančnej pomoci rozvojovým
krajinám je účinný spôsob, ako znížiť nerovnosti v týchto krajinách, alebo účinný spôsob boja proti
neregulárnej migrácii (65% pre každé tvrdenie). Šesť z desiatich respondentov na Slovensku súhlasí s
tým, že EÚ by mala posilniť svoje partnerstvo s Afrikou a zvýšiť finančné investície v Afrike s cieľom
vytvoriť pracovné miesta a zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj na oboch kontinentoch, čo je značne pod
priemerom EÚ, ktorý je 75%.

Pokiaľ ide o vynakladanie finančných prostriedkov na podporu rozvojových krajín, došlo k 14-bodovému
poklesu v podiele respondentov, ktorí si myslia, že by sa malo vynakladať toľko finančných prostriedkov
ako doteraz (43%). Podiel tých, ktorí si myslia, že by sa malo vynakladať menej finančných prostriedkov,
sa zvýšil o deväť bodov na 26%, zatiaľ čo podiel tých, ktorí si myslia, že by sa malo vynakladať viac
finančných prostriedkov, sa zvýšil o tri body na 18%.

Respondenti na Slovensku najčastejšie uvádzajú mier a bezpečnosť (36%) ako najnaliehavejšiu výzvu
pre rozvojové krajiny. Majú oproti roku 2018 nižšiu tendenciu uvádzať demokraciu a ľudské práva (11%,
-9 percentuálnych bodov).
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3. Úloha súkromného sektora v rozvojovej spolupráci

2. Podpora partnerstva EÚ s Afrikou
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4. Pochopenie problémov
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5. Prínosy a účinnosť rozvojovej spolupráce (1/2)
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